

春和秋

芝罘区建昌街小学
三年级三班 刘金涵
指导教师 杨海燕

有人喜欢骄阳似火的夏天，有人喜欢大雪纷飞的冬天，而我却偏爱着花红柳绿的春天和硕果累累的秋天。

我喜欢春天，春风拂面，鸟语花香，花儿们争奇斗艳，鸟儿们叽喳喧闹，唱着动听的歌，歌声像是在赞美春姑娘。春雨沙沙地下了起来，像织女纺出的线，飘飘洒洒滋润着大地。在这迷人的仙境中，怎么能少得了它——小河。它清澈见底，在蓝天白云的映照下，看起来就像条美丽的蓝绸子，静静地躺在大地的怀抱里，一群群小鱼在水中嬉笑着，漾起道道波纹。

我也喜欢秋天，当秋妈妈披上金装走来时，一阵凉风吹过，树叶在空中打着旋，似蝴蝶翩翩起舞，那红彤彤的苹果、黄澄澄的柿子、亮晶晶的葡萄、沉甸甸的稻穗。田野里，收获的喜悦在农民伯伯的脸上洋溢着。这一切构成了一幅多么美丽的图画，让我们充分感受到了秋的甜、秋的香、秋的美。

在我眼里，春和秋有着一种无与伦比的美，我愿这种美能永远留存下去。

春天在哪里

芝罘区南山路小学
二年级三班 王梓源
指导教师 吕晓娜

春天来了！春天来了！我们几个孩子冲出家门，手拉手，奔向田野、山川，去寻找春天。

燕子从南方飞回来了，那是春天的信使吧？

嫩绿的柳枝随风摆动，那是春天的头发吧？

美丽的小花开满田野，那是春天的衣裳吧？

春雨淅淅沥沥地下着，那是春天的交响乐吧？

春天来了！我们看到了她，我们听到了她，我们闻到了她，我们触到了她。她在花丛中微笑，在柳枝上荡秋千；她在黄莺嘴里叫，在天空中快乐地舞蹈……

烟台山看花灯

芝罘区工人子女小学
一年级一班 马景熙

夜幕降临，我和爸爸妈妈一起去烟台山公园看花灯。哇，好漂亮的两只兔子站立在门口，好像在说：“欢迎光临，祝大家大展鸿‘兔’！”大家纷纷和它们合影，留下一张张“月圆人团圆”的合照。

公园里热闹非凡，各种各样的花灯把这里装扮成灯的海洋、光的世界。还有各种表演，但让我最难忘的还是杂技表演，三人配合在转着的轮上表演，惊险又精彩。

时间过得真快，我依依不舍地离开了这里。今年的花灯很美，各种彩色的灯像繁星一样，大放光彩，我不禁期待明年再和爸爸妈妈一起来看花灯。

我的“神秘朋友”

莱山区第二实验小学四年级一班 杨雁钧
指导教师 马少惠

我们每个人都有朋友，我也不例外。今天向大家介绍一位我的“神秘朋友”，讲讲我们之间的那些事。

在我刚出生的时候，就认识她了，但我们并不熟悉。她总是穿着一身黑色的礼服，戴着一条大围巾，显得高冷又大气。张开的“嘴”里露出一排整齐的牙齿，足足有88颗：52颗白牙、36颗黑牙，“说话”声音时高时低，时轻时重。说到这里，你们猜到她是谁了吧！没错，她就是我认识了10年的好朋友——钢琴，还有个颇洋气的英文名“皮埃诺”。

我4岁时，开始学琴，正式和她成为好朋友，一串串在五条横线上跳舞的音符成为我们的“交流工具”。从单手过渡到双手的配合弹奏，我们日渐熟悉起来，我知道她，她也懂我，我们一起在音乐的世界里遨游。演奏柴可夫斯基的《六月船歌》时，我们飞到俄罗斯的贝加尔湖畔，一起坐船游荡，看着湖面上的涟漪一圈圈的变大、消逝，令人心驰神往；演奏巴赫的《小步舞曲》，如临德国的贵族舞会，我们穿着华服，手拉手翩翩起舞；演奏贺绿汀的《牧童短笛》时，我们又溜进了夏日葱翠的树林里，躺在地上，悠闲地聆听小牧童明亮悦耳

的笛声……

当然，再好的朋友也会有吵架的时候，当我遇到挫折心情烦躁时，我弹得不好，她反馈也不好，我们的表现让各自不满，冷战一触即发。记得有一次，我勃然大怒，甚至在她的“嘴”上砸出个大坑，留下了一道难看的疤痕。反思之后，我非常后悔，为自己的行为向她道歉，我们和好如初。友谊是相互付出的，我会请老师给她调音，让她的状态更好，还会给她洗澡，让她整洁漂亮。随着弹奏技术的提高，我登上了更好更大的舞台，参加比赛，获得众多奖项；我被选入学校乐团，成为合唱团和弦乐团的钢琴伴奏；我和志同道合的朋友组建了一个乐队，一起交流共同成长；我还去参观了烟台钢琴博物馆，用英文讲了她们家族的历史，获得一致称赞。

我9岁时，家里又来了一个“新朋友”，她更高大更华丽，音色也更好，她是一架三角钢琴。有了新朋友，不忘老朋友，她陪伴我成长，未来的日子我们也要携手同行。

我和我的朋友已经认识10年了，我坚信我们一定会做一辈子的朋友。分享我和她之间的故事，希望大家能珍惜身边的每一位朋友。

小海龟

莱山区实验小学三年级八班 张家翌
指导教师 毕玲玲

一天，海龟妈妈生下了许多海龟蛋，其中一颗蛋里的小海龟心想：“我一定要出去，看看明亮的世界。”怀揣着这样的梦想，小海龟卖力地拍打着蛋壳，虽然已经精疲力尽，可还是拼尽全力拍打着。只听“咔”的一声，一道明亮的光涌进了蛋壳，照亮了每一处阴暗的地方，小海龟从蛋壳里奋力爬了出来，沐浴在阳光下，感到无比温暖。

小海龟看向一望无际的大海，心想：“大海里面有什么呢？”带着这样的问题，它坚定地爬向大海，尽管跌倒过很多次，但它始终没有放弃，过了几十分钟，终于爬到了大海。它一跃而起，跳进水里，溅起的水花闪着耀眼的光

泽。小海龟本以为自己会呛到水，却发现自已浮在了水面上，它尝试游泳，没想到自己竟然是一个游泳健将，它的胆子更大了，尝试潜水，在水底看见了很多没见过的景象，真是大开眼界。

这时小海龟发现了一个游来游去的东西——小鱼，出于好奇，它俯冲过去，可是鱼儿一闪，扑了个空。一次、两次、三次……它使出了九牛二虎之力终于抓到了，小海龟高兴极了，在海面上游了好多圈。这条鱼也勾起了它的食欲，一口咬下去，发现味道还不错，就狼吞虎咽地吃了起来，吃完后打个饱嗝，舒服地躺在沙滩上睡一觉。

就这样，它一天一天地长大，一天比一天健壮。

失而复得的手表

芝罘区南山路小学二年级三班 高梓墨
指导教师 吕晓娜

记得那是一个星期一，我吃完饭写完作业后，便兴高采烈地约朋友出去玩耍。

玩着玩着，我打算看看时间去找妈妈，结果一掏口袋发现手表不见了。我又仔细地把所有口袋都翻找了一遍，还是没找到。我像热锅上的蚂蚁，急得团团转。这可怎么办？这可是我最喜欢的手表，我得快点找到它。我把去过的所有地方都找了一遍：每个滑梯上上下下都仔仔细细地找了一遍；超市上的每一个货架都挨个看了一遍；食堂的每一

个餐桌都检查了一遍；小花园的每一条路都顺着走了一遍，依旧没有丝毫的收获。我很失望，闷闷不乐地回到家，向妈妈诉说手表丢了的事情。妈妈一边安慰我一边赶紧在小区群里发消息询问，正好有邻居捡到了放在了物业，工作人员看到消息后，立马联系我把手表还了回来。

看着失而复得的手表，我高兴得快要飞起来了，今后一定好好珍惜它。同时，我也明白一个道理，不管做什么事，一定不能马马虎虎，丢三落四。

给妈妈的第一封信

芝罘区国翠小学
一年级二班 袁久林

亲爱的妈妈：

您好！

2022年，我成为了一名光荣的小学生。

为了让我好好学习，爸爸送了我一台学习机，我给它起名叫“小步”。我很喜欢也很爱惜它，打算为它做个漂亮且独特的“桌面”。首先，我摆放好心爱的玩具小熊，用“小步”拍下照片，然后再用它的图片编辑功能对照片进行文字编辑，写上我想说的话，保存后由爸爸设置为“桌面”，我的“小步”从此就有了独属于它的漂亮“桌面”。

看着新“桌面”，我想：我一定要充分利用“小步”好好学习，不辜负您和爸爸对我的期望。

此致

敬礼！

爱您的儿子：袁久林
2023年2月11日

给高老师的一封信

开发区第十小学
四年级九班 孙昱凡
指导教师 高亢

敬爱的高老师：

您好！

当我看到这个作文题目时，就想写封信给您。我有很多话想对您说但都不敢当面表达，所以选择通过写信的方式，您可别生气哟！

三年级的时候，第一次听到新语文老师叫高亢，我心里便勾勒出您是个会唱歌的漂亮老师。您刚踏进教室时，我发现您确实长得很漂亮，可是一听您对我们提出的要求，我心都凉了半截。课本里并没有要求背诵的课文，您也要求我们背诵，我们还要背诵好多课外古诗。我心里一百个不愿意，心想天底下怎么会有这么狠心的老师呢！

于是，我和同学们组建了一个“整人小分队”专门“整”您。比如上课不回答问题，故意不带作业等。随着日积月累，很多古诗句我们都可以脱口而出。当看到夜空中那轮皎洁的明月时，我会想到苏轼的“明月几时有，把酒问青天”；当遇到挫折想放弃时，我会想到顾炎武的“大海无平期，我心无绝时”；当取得好成绩沾沾自喜时，我会想到杜甫的“会当凌绝顶，一览众山小”……

慢慢的，我们都明白了您的良苦用心，“整人小分队”也自动解散。敬爱的高老师，是您，让我们体会到了“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干”的真正含义，我们都盼望着五年级您能继续“折磨”我们！

哈哈，我作文的字数够了，到此收笔！千言万语汇成一句话：“谢谢您，高老师，我们爱您！”

祝您

桃李满天下！

学生：孙昱凡

